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NR. 9711/14.05.2026 

 

Proces – verbal încheiat în şedinţa extraordinară,  

de îndată a Consiliului Local Limanu din data de 14.05.2026 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei nr. 79/13.05.2026 emisă de primarul 

comunei Limanu şi este legal constituită participând un număr de 13 consilieri locali, din 

numărul total de 14 consilieri în funcţie. 

 Domnul consilier local Vlădescu Bogdan lipsește de la ședința de consiliu local. 

 Domnii consilieri locali Muhuleț Nicușor-Cristian și Marisoiu Ionuț-Călin participă la 

ședința de consiliu local prin aplicația WHATSAPP. 

Se ia în discuție procesul - verbal al sedintei extraordinare din data de 08.05.2026. 

Consilierii locali prezenti nu au obiecțiuni cu privire la acesta, fapt pentru care se supune la vot 

în forma înaintată prin e-mail și se aprobă cu un număr de 13 voturi pentru.  

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi astfel cum a fost comunicată prin e-mail și se 

aprobă cu un număr de 13 voturi pentru. 

 Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind alegerea 

președintelui de ședință al Consiliului local Limanu pentru sedinta extraordinara, de indata din 

data de 14.05.2026 și se aproba cu un număr de 13 voturi pentru. 

În continuare doamna secretar general precizează domnilor consilieri locali prezenți 

faptul că domnul președinte nu se află în localitate, sens în care este necesar a se face propuneri 

pentru președintele de ședință din data de 14.05.2026. Doamna Alecsoiu Adriana propune ca 

președinte pe domnul Guzu Dan-Gabriel. 

1.Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al 

Consiliului local Limanu pentru ședința extraordinară de îndată din data de 14.05.2026. 

Se supune la vot proiectul si se aprobă cu 12 voturi pentru și un vot abținere din partea 

domnului Guzu Dan-Gabriel. 

2.Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 1 la 

HCL nr. 52/08.05.2026. 

Se supune la vot proiectul si se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 vot abținere din partea 

doamnei consilier Zaharia Maria, motivat de faptul că la ședința anterioară și pentru HCL nr. 

52/08.05.2026 votul dumneaei a fost tot unul de abținere. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

Preşedinte de şedinţă, 

Guzu Dan-Gabriel 

 

 

                                                                                               Secretar general al comunei, 

                                                                                                            Ivan Georgiana 



 


